

Beszámoló a 8. A kirándulásáról

Zemplén

A szeptember 19-20-21. közötti időben a mi osztályunk az ország egyik legszebb vidékére látogatott el, a Zemplénbe.

A korai indulás nem zavart bennünket, a hosszú út utáni első jelentős megállónk Sátoraljaújhely volt, ahol boboztunk. Bár szívesen maradtunk volna tovább, de utunkat folytattuk Széphalomra. Itt megtekintettük a Magyar Nyelv Múzeumát és a Kazinczy Ferenc tiszteletére emelt mauzóleumot, valamint a sírhelyekkel teli kertet. Ezután Sárospatak következett. Miután körülnéztünk a várban és megcsodálhattuk a gyönyörű kilátást a toronyból, elindultunk Pálházára, a szállásunkra, ahol finom vacsora várt bennünket. A szobáinkban a meleget cserépkályha biztosította.

Másnap a füzéri várba látogattunk el, ahol hegyet is másztunk, több igazán gazdag kiállítást néztünk meg, és beleképzelhettük magunkat a sok száz évvel ezelőtti korok mindennapi életébe is. Ezután Füzérradvány és a Károlyi-kastély volt az uticélunk. Sajnos a kastély felújítás miatt zárva volt, de a 94 hektáros kertben kedvünkre szaladgálhattunk. A szállásunkon megebédeltünk, és utána kisvasúttal felmentünk a Kőkapuhoz. Az oda-vissza másfél órás út során gyönyörű erdőkben gyönyörködhattunk.

Hogy ne felejtünk el semmit a látottakból, estefelé játékos vetélkedőt szerveztek nekünk tanáraink.

Vacsora előtt volt alkalmunk feltérképezni a szállás udvarát is, néhányan beszélgettek, bújócskáltak, többen pedig számháborút játszottak.

Másnap reggel összecsomagoltunk és elindultunk hazafelé. Útközben megálltunk Göncön és megtekintettük azt a híres református templomot, ahol annak idején a bibliafordító Károli Gáspár is szolgált. Nemsokára Vizsolyba érkeztünk. Itt először a templomba tértünk be, ahol, miután meghallgattuk a tartalmas előadást, énekeltünk egy jót, majd átsétáltunk a múzeum részbe. Nagyon tetszett mindenkinek a kicsinyített nyomdagép, jó volt, hogy azt ki is próbálhattuk.

Mindezek után egyenesen hazafelé vettük az útirányt, és élményekben gazdagodva hála Istennek szerencsésen hazaérkeztünk.

Kocsor Kíra, Csipak Szonja